



**ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE RORAIMA
CONCURSO PÚBLICO N. 001/2009
RETIFICAÇÃO DO EDITAL COMPLETO Nº 01**

A Fundação CETAP, entidade responsável pela organização e execução do concurso público n.º 001/2009 da Assembleia Legislativa do Estado de Roraima, em consonância com as legislações federal, estadual e municipal, torna pública a retificação dos subitens 4.1, 6.1, 7.1, 7.3, 7.8, 8.1 e 12.1 do Edital Completo Retificado e Consolidado; e os itens 04, 12, 13, 14 e 15 do Anexo 02 – Cronograma Completo, da seguinte maneira:

ONDE SE LÊ:

“4.1) O período de inscrição será de 25 de janeiro a 01 de março de 2010.”

“6.1) As inscrições serão realizadas exclusivamente via *internet*, através do endereço eletrônico <http://www.cetapnet.com.br> e requeridas no período compreendido entre as 00:00 horas do dia 25 de janeiro de 2010 e as 23:59 horas do dia 01 de março de 2010, observado o horário local (Boa Vista – RR).”

“7.1) A confirmação das inscrições dar-se-á através da Lista Provisória de Candidatos Inscritos, a ser publicada nos termos do item 13 do presente edital, no dia 10 de março de 2010.”

“7.3) O candidato poderá recorrer, no período de 11 a 12 de março de 2010, em face das seguintes ocorrências na Lista Provisória de Candidatos Inscritos:”

“7.8) No dia 19 de março de 2010, será divulgado, após análise e julgamento dos recursos interpostos, nos termos e condições do item 12 deste instrumento, o Edital de Homologação das Inscrições e Divulgação dos Locais da Prova Objetiva de Múltipla Escolha, nos termos do item 13 do presente edital.”

“8.1) No dia 19 de março de 2010, será divulgado, nos termos do item 13 do presente instrumento, o Edital de Homologação das Inscrições e Divulgação dos Locais da Prova Objetiva de Múltipla Escolha.”

“12.1) Caberá recurso contra:

[...]

03 Lista Provisória dos Candidatos Inscritos

11 e 12/03/2010

Presencial e Via Internet”

“ANEXO 02 - Cronograma Completo

Descrição	2010
[...]	
04) Período de Inscrição	25/01 a 01/03
[...]	
12) Afixação da Lista Provisória dos Candidatos Inscritos	10/03
13) Confirmação das Inscrições	11 e 12/03
14) Julgamento dos Recursos	15/03 e 19/03
15) Edital de Homologação das Inscrições e divulgação dos locais de prova	19/03”

LEIA-SE:

“4.1) O período de inscrição será de 25 de janeiro a 08 de março de 2010.”

“6.1) As inscrições serão realizadas exclusivamente via *internet*, através do endereço eletrônico <http://www.cetapnet.com.br> e requeridas no período compreendido entre as 00:00 horas do dia 25 de janeiro de 2010 e as 23:59 horas do dia 08 de março de 2010, observado o horário local (Boa Vista – RR).”

“7.1) A confirmação das inscrições dar-se-á através da Lista Provisória de Candidatos Inscritos, a ser publicada nos termos do item 13 do presente edital, no dia 13 de março de 2010.”

“7.3) O candidato poderá recorrer, nos dias 15 e 16 de março de 2010, em face das seguintes ocorrências na Lista Provisória de Candidatos Inscritos:”

“7.8) No dia 23 de março de 2010, será divulgado, após análise e julgamento dos recursos interpostos, nos termos e condições do item 12 deste instrumento, o Edital de Homologação das Inscrições e Divulgação dos Locais da Prova Objetiva de Múltipla Escolha, nos termos do item 13 do presente edital.”

“8.1) No dia 23 de março de 2010, será divulgado, nos termos do item 13 do presente instrumento, o Edital de Homologação das Inscrições e Divulgação dos Locais da Prova Objetiva de Múltipla Escolha.”

“12.1) Caberá recurso contra:

[...]

03 Lista Provisória dos Candidatos Inscritos 15 e 16/03/2010 Presencial e Via Internet”

“ANEXO 02 - Cronograma Completo

Descrição	2010
[...]	
04) Período de Inscrição	25/01 a 08/03
[...]	
12) Afixação da Lista Provisória dos Candidatos Inscritos	13/03
13) Confirmação das Inscrições	15 e 16/03
14) Julgamento dos Recursos	17 a 22/03
15) Edital de Homologação das Inscrições e Divulgação dos Locais de Prova	23/03”

Roraima, 02 de março de 2010.

Antônio Mecias Pereira de Jesus
 Presidente da Assembléia Legislativa de Roraima